



Protokoll

Consensus styrelsemöte nr 9, verksamhetsåret 13-14 CSM09 -1314

Datum: 2 december 2013

Tid: 17.30-20.00

Lokal: Sektionsrum, Kårhus Örat

Kallade:

Styrelsens ledamöter
Sektionsordföranden

Handläggare och utvecklare
Sakrevisorer

Närvarande:

Julia Eriksson
Emel Kazem Ahvazi
Johanna Stöckl
Elisabeth Sandberg från §14 b)

David Olander
Fredrik Lindh
Niclas Söör

§01 Mötets öppnande

Fredrik Lindh förklarar mötet öppnat kl. 1730

§02 Val av mötets ordförande

Beslutas att: Välja Fredrik Lindh

§03 Val av mötets sekreterare

Beslutas att: Välja Julia Eriksson

§04 Val av justeringsperson tillika rösträknare

Beslutas att: Välja Emel Kazem Ahvazi

§05 Mötets behöriga utlysande

Beslutas att: Finna mötet behörigt utlyst.

§06 Justering av röstlängden

Beslutas att: Justera röstlängden till 5 personer, 6 efter §14 b)

§07 Adjungeringar

Beslutas att: Inadjungera Niclas Söör

§08 Anmälan av övriga frågor

Inga övriga frågor anmälda

§09 Godkännande av föredragningslistan

Julia Eriksson, styrelseledamot

Protokoll

Beslutas att: Godkänna föredragningslistan.

§10 Föregående mötesprotokoll CSM08 – 1314 samt CSM07-1314

Beslutas att:

Bordlägga protokoll CSM07

Lägga CSM08 2013-11/11 till handlingarna.

§11 Beslutsuppföljning

Fredrik går igenom beslutsuppföljningen.

§12 Bordlagda ärenden

a) Studeranderepresentantplatser

a. SSG IKE, Ordinarie 2st

Beslutas att: Bordlägga punkten

§13 Information och meddelanden

a) Information mellan mötesdeltagarna
Deltagarna informerar varandra

b) **Information om verksamhetsutredningen**

Niclas informerar och styrelsen ställer sig positiv

Beslutspunkter

§14 a) FUM 3

a. **Proposition "Budgetposter SFSFUM"** *David Bilaga 1 CSM09 – 1314 14aa*

Beslutas att: Godkänna

b. **Utkast till åsiktsdokument**

David Bilaga 2 CSM09 – 1314 14ab

Beslutas att: Ge David i uppdrag att revidera dokumentet i enighet med diskussionen

b) **Inköp av profilmaterial**

Elisabeth Bilaga 3 CSM09 – 1314 14b

Beslutas att: Bordlägga ärendet

Julia Eriksson, styrelseledamot

Protokoll

Diskussion och informationspunkter

§15 a) Till FUM 3

a. Information från styrelsen

Fredrik

Informera om projektledare, mottagningsamordnare, mottagningsbudgeten och studentledningsråd

b. Underlag till diskussion om Consensus och HU:s internationella arbete

Punkten diskuterades, Sebastian och Elin skriver ett underlag

b) Information inför Nolle-P

Punkten diskuterades

Fredrik

c) Tacksittningen

Punkten diskuterades

Julia

d) Uppstart vårterminen

Punkten bordlades

David

§16 Övriga frågor

Inga övriga frågor anmälda

§17 Nästa möte

16/12-12

§18 Utvärdering av dagens möte

§19 Mötets avslutande

Fredrik avslutar mötet klockan 19.57

Fredrik Lindh
Mötesordförande

FL Datum

Julia Eriksson
Sekreterare

JE Datum

Emel Kazem Ahvazi
Justeringsperson

EKA Datum

Julia Eriksson, styrelseledamot